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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 5 ΟΚΤΩΒΡΗ 2011 ΓΙΑ ΔΕΚΟ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟ 

ΟΛΟΙ  ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 19 ΟΚΤΩΒΡΗ 2011 

Η κυβέρνηση προχωρεί με γρήγορους ρυθμούς  τα αντιλαϊκά μέτρα σε βάρος των εργαζόμενων 

με στόχο να σώσει τα κέρδη της πλουτοκρατίας. Τα χαράτσια της εφορίας δεν έχουν τελειωμό , 

φορολογούν τα σπίτια που με ιδρώτα οι εργαζόμενοι τα έφτιαξαν και αρκετοί τα χρωστάμε 

ακόμα απειλώντας ότι αν δεν τα πληρώσουν θα μας βυθίσουν στο σκοτάδι. Ταυτόχρονα 

προκειμένου να υποτάξουν τους εργαζόμενους σε αυτή τους την πολιτική εκβιάζουν ότι θα 

χρεοκοπήσει η χώρα, θα υπάρξει στάση πληρωμών. 

Οι εργαζόμενοι όχι μόνο δεν πρέπει να υποκύψουν αλλά να αρνηθούν να πληρώσουν τα 

χαράτσια, οργανωμένα μέσα από τα συνδικάτα,  με την οργάνωση τους στους χώρους δουλειάς. 

Αρκετοί συνάδελφοι δεν έχουν να πληρώσουν  και άλλοι που σήμερα με το ζόρι τα καταφέρνουν, 

αύριο δεν θα μπορούν.  Να δυναμώσει το κίνημα αλληλεγγύης. 

ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΗΝ ΔΕΗ 

Όλα τα αντεργατικά μέτρα θα ισχύσουν και στην ΔΕΗ όπως με σαφήνεια προανήγγειλε   σε συνέντευξη 

του ο κ Παπακωνσταντίνου. Ήδη στην ΔΕΗ προετοιμάζονται να τα υλοποιήσουν 

Το χορό των αντεργατικών επιλογών  άρχισαν οι συνδικαλιστές του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ στον 

ΟΤΕ υπογράφοντας μείωση των μισθών κατά 11% με ταυτόχρονη μείωση του ωραρίου. Την 

συμφωνία αυτή πριν ακόμα επικυρωθεί από το ΔΣ της ΟΜΕ-ΟΤΕ έτρεξε να την χαιρετήσει η 

υποταγμένη ηγεσία της ΓΣΕΕ.  

Η συμφωνία αυτή ανοίγει το δρόμο για ανάλογα μέτρα σε όλες τις πρώην ΔΕΚΟ, στρώνει το 

έδαφος στο μαύρο ΜΠΛΟΚ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ, ΤΡΟΪΚΑΣ, ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΛΑΟΣ και ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ, για να 

πετσοκόψουν ότι έχει μείνει από τα δικαιώματα μας. Είναι χαρακτηριστικό αυτό που είπε ο 

διευθυντής προσωπικού κ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΗΣ σε συνάντηση που είχε με την ΓΕΝΟΠ ΟΤΙ «ΘΑ 

ΕΝΙΩΘΕ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ ΑΝ ΥΠΟΓΡΑΦΟΝΤΑΝ ΜΙΑ ΤΕΤΟΙΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΔΕΗ». Το νέο 

ωράριο που ανακοίνωσε η διοίκηση με την ουσιαστική συμφωνία της πλειοψηφίας της ΓΕΝΟΠ 

είναι ενταγμένο μέσα σε αυτή την πολιτική. 



Οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ όχι μόνο πρέπει να ανησυχούν από αυτές τις εξελίξεις διότι υπάρχει 

αρνητική πείρα  από την στάση που κράτησε στην ΔΕΗ ο κυβερνητικός συνδικαλισμός, αλλά και 

γιατί όπως σας έχουμε προειδοποιήσει έχουν έτοιμα σχέδια για να υλοποιήσουν  τέτοια μέτρα. 

Ήδη συνδικαλιστικά στελέχη της ΠΑΣΚΕ προπαγανδίζουν σαν θετική εξέλιξη την σύμβαση του 

ΟΤΕ προετοιμάζοντας προφανώς το έδαφος για κάτι ανάλογο στην ΔΕΗ. 

 Καλούμε τους εργαζόμενους σε κάθε χώρο δουλειάς  να πάρουμε όλα εκείνα τα μέτρα όχι μόνο 

να μην τολμήσουν να συμφωνήσουν στις αντεργατικές πολιτικές αλλά κυρίως να οργανώσουμε 

την πάλη να μην περάσουν τα μέτρα , να τα ανατρέψουμε στην ζωή. 

ΠΟΡΕΙΑ- ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ  

Τα σχέδια της ολοκληρωτικής  ιδιωτικοποίησης της ΔΕΗ και συνολικά της ενέργειας  βρίσκονται 

σε πλήρη εξέλιξη και η πορεία αυτή θα συνοδευτεί από αντεργατικά μέτρα (εφεδρεία,  

μισθολόγιο). 

Μετά την δημιουργία  θυγατρικών στην ΔΙΑΝΟΜΗ και ΜΕΤΑΦΟΡΑ βρίσκονται στο τελικό στάδιο 

οι διαπραγματεύσεις για την πώληση: 

• Λιγνιτικών σταθμών(ΑΗΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ, Μεγαλόπολη, Υδροηλεκτρικών) 

• Λιγνιτικής  ενέργειας από σταθμούς της ΔΕΗ 

• Θυγατρικών ολόκληρων ή κομμάτια 

• Θα μετοχοποιήσουν την ΔΕΗ και θα την δώσουν σε στρατηγικό επενδυτή ότι θα έχει απομείνει. 

Ταυτόχρονα παρατηρείται έντονος ανταγωνισμός για το μοίρασμα της πίτας της Ενέργειας.                          

Ο ενεργειακός σχεδιασμός για τον οποίο μιλούν δεν είναι τίποτα άλλο από το σχέδιο που καταστρώνουν 

για το πως θα μοιράσουν την πίτα της ενέργειας στα μεγάλα μονοπώλια. 

Η επίσκεψη των γερμανών βιομηχάνων στην Ελλάδα και η συζήτηση για χάρισμα 200.000 στρεμμάτων για 

την ανάπτυξη ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, είναι ενδεικτική της κατάστασης .Ταυτόχρονα εξετάζουν 

μέτρα για την προστασία της κερδοφορίας τους όπως , την απαλλαγή τους από «μη ανταγωνιστικές 

χρεώσεις», η απαλλαγή των ηλεκτροπαραγωγών από το ειδικό φόρο κατανάλωσης Φυσικού Αερίου  . 

Σήμερα επιβεβαιώνεται πλήρως τι σημαίνει απελευθέρωση και οι συνέπειες της, καθώς και  οι ευθύνες 

όσων υποτάχτηκαν σε αυτή την πολιτική και καλλιέργησαν αυταπάτες στους εργαζόμενους. 

Στην ίδια συνέντευξη στην ουσία επιβεβαίωσε ότι το 2012 θα έχουνε νέες αυξήσεις στα τιμολόγια της ΔΕΗ 

προκειμένου να έχουν ικανοποιητικά κέρδη τα μονοπώλια της Ενέργειας. Η κατάσταση για τα λαϊκά 

νοικοκυριά θα γίνει αβάσταχτη σε συνδυασμό με την επιβολή μέσω των λογαριασμών της ΔΕΗ του 

χαρατσιού για την κατοικία 

Τα ασφαλιστικά δικαιώματα σφαγιάζονται , συντάξεις μειώθηκαν σχεδόν στο μισό, φάρμακα  και 

εξετάσεις και εφάπαξ  δεν πληρώνονται, ενώ υπάρχει κίνδυνος για την πληρωμή των συντάξεων. 

Απέναντι σε αυτή την λαίλαπα  που προωθούν το μέτωπο ΤΡΟΪΚΑ, Κυβέρνηση, ΝΔ, ΛΑΟΣ, Μπακογιάννη μ 

ε την συνδρομή της προδοτικής ηγεσίας της ΓΣΕΕ πρέπει να αντιτάξουμε το δικό μας μέτωπο των 

εργαζόμενων, των αυτοαπασχολούμενων, της φτωχής αγροτιάς της νεολαίας των γυναικών. Να 

αντιπαλέψουμε την βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική για να μην πληρώσουμε εμείς την κρίση τους και 

ταυτόχρονα να ανοίξουμε την προοπτική ικανοποίησης των δικών μας αναγκών. 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 5 ΟΚΤΩΒΡΗ ΓΙΑ ΔΕΚΟ-ΔΗΜΟΣΙΟ και συγκέντρωση  10:30 στην ΟΜΟΝΟΙΑ 

Όλοι στην ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ στις 19 ΟΚΤΩΒΡΗ 


